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jajai város 1 millió 200 ezer pengőt kész meg- i 
ajánlani a baja—keceli vasútvonal kiépítésére

A várr-s fejlődésének ts fsiiertíülö gaidaság-politikr janiik is nagy 
érdeke az uj vonal letesitese —B íja vicinális jeilege akkor szü- j 
ni;< meg, ha fövonalu közvetlen gyorsvonat-összeköttetése lesz

a fővárossal.

Ütlárciusi nóiáfi.
(fi.) „Asszony, asszony, tekintetes I 

asszony* — a „vörös“, a szerb, a j 
sváb, együtt huzalt* március 15 én 
este, illetve éjszakán.

Talán túllépték azt a határt, amit 
a szigorú egyházi szabály böjt idejére 
a buzgó hívőknek elóir.

De március idusa volt 1 A magyar 
márciusnak csodálatos ünnepe ! Ami­
kor elfelejti ennek a drága földnek 
talaján itt élő szerb, sváb, hogy 
bölcsője talán idegenajku otthonban 
ringott.

Amikor éppen itt, a bácskai fold 
csodálatos talaján, lángoló magyar 
érzéstől dobban meg sváb és bunye- 
vác szive. Amikor a duhaj, kedves 
mulatozás közben is magyar lélek 
lángol a bácskai nemzetiségek szi­
vében.

Csak meg kell találni ennek a 
szívnek a ku'csáh Cstk tudni kell 
belenyúlni ennek a léleknek abba a 
buzogó forrásába, ahonnan a magyar 
érzések legszebb, legékesebb rózsái 
fakadnak.

Talari kevesen látták meg. D-e 
március idusa az 1927. év tavaszán 
még többet súgott a már-már estig- 
gedő magyarságnak, mint a nagy- 
magyar március egykoron.

Megérti e mindenki? Úgy hisszük: 
igen. Mi, akik láttuk, akik f gyűlt 
éltük az úgynevezett vörös, de lán­
goló szivü magyar, a bunyevác, a 
sváb márciusai Baján, egy csodásán 
szép, nagy magyar jövő képét lát­
tuk Ígéretesen ki virulni.

Nemzetiségek ölelkező helye, Te 
végvár, Baja! Tudod e, hogy a 
nóta az érzéseknek legőszintébb, 
legcsalhatatlanabb fokmérője ? Tu­
dod e, hogy mit jelent az, amikor a 
Nacsa Andrások, Hechtl Gézák, 
Berger Károly ok a magyar nóták 
forró lángolását kívánják a Rohr- 
ptek tamburáján ? Amikor a különös­
képpen bajai hangszeren peng, hal­
kan zendül a „Süvít a szél Késmárk 
felett" vagy a „Kossuth Lajos azt 
üzente ?“

Csupa magyar lelek, a magyar 
feltámadásnak lángoló vágya sirt fel 
minden bajai márciusi ünnepen. De 
az, amit Baja városa 1927. március 
idusán nyújtott, mégis több volt,

Több Ízben kifejtette már a Bajai 
Újság, még pedig súlyos adatok­
kal alátámasztott cikkekben, hogy 
Baja városának jövendője nélkülöz- 
hetet!ení:l megköveteli egy, a fová- 
r >ssal való közvetlen, gyorsvonat- 
járatra is alkalmas vasuii fővonal 
kiépitér-ét. A modern igények s a 
mai gazdasági küzdelem idején úgy 
az ipar, mint a kereskedelem kívánt 
nagyi rányu fejlődés? el sem képzel­
hető egy város vicinális helyzete 
mellett, pedig Baja város, a jelen 
nyolc vasutjárata és viziutja dacára, 
mindaddig vicinális város marad, 
amiq forgalmát egy lehető egyenes, 
közvetlen vasuii fővonalon rém bo­
nyolíthatja ie. Ennek a fövenr.Insk 
kérdése, a mai viszonyok között, 
ideálisan oldódna meg a Baja-keceli 
vat útvonalnak kiépítésével.

De nemcsak a városnak, hanem 
a MÁV. üzemi forgalmának is ér­
deke e terv mielőbb való megvalósu­
lása. Éppen ezért azt nemcsak Baja 
város, de maga a MÁV. i-j szorgal­
mazza. A keresztülvitelnek azonban 
nagy akadálya, hogy n szükségeit 
10 millió pengős beruházási költségre 
a MÁV,-naiv saját tudgetjén belül 
nincs es a mai körülmények között 
nem is lehet meg a kellő fedezete. 
Ettől eltekintve a patitas kedvéért 
is esek az lehet az igazságos megc 1 
dás, ha Baja s az érdekelt községek 
valamennyien, aránylaqosan hozzá- 
sáridnak a vonal kiépítési költségei­
nek fedezéséhez.

Az ez ügyben megejtendő újabb 
tárgyalások érdekében, mint mar je-

mint p: s?.ta meddő vágy : Ígérete 
volt egy szebb, boldogabb magyar 
jövőnek. ígérete a keresztére nem­
zetisegek testvérin ölelkező együtt­
érzésének. Ígérete egy csudás, ma­
gyar feltámadásnak, amin ösztönö­
sen munkálkodik, a szent haza ke­
belén való egyetértő összefogással

j leztük, Bejára érkezett a MÁV. köz* 
i ponti igazgatóságának kiküldetésé­

ben két megbízott, még pedig a ke­
reskedelmi osztály részéréi Keleiy 
József, főfelügyelő, a pályaépitő osz­
tály részéiől Alapi György, fel­
ügyelő.

A tárgyalások lényege annak a 
megállapítása volt, hogy mennyivel 
volna hajlandó Beja városa a szűk- I 
ságelt költségekhez hozzájárulni, ha 
a Baja—keceli vonel fővonalnak épül­
ne ki ?

Ebben az ügyben tegnap népes 
törvényhatósági bizottsági értekezlet 
volt a városházán, amelyen igen 
sokan és behatóén latoltak meg a 
kérdést, és igyekezték a szükségelt 
kö.tséghozzájárulás gondolatéi ma­
gukévá tenni.

A tárgyalások eredménye az volt, 
hogy dacára annak, hogy ez Baja 
városa részéről nagy áldozat és a 
vonat kiépítésé el-ősorban mégiscsak 
a MÁV. nők érdeke, a fokot ott ké­
nye.e c es a femem liter: okok ked­
véért, a jo ügy ■: r de kében Buja vá­
ros kész a költségekhez 1 millió 300 
ezer pengőt megajánlani.

Huszt.it, hogy a városnak ezzel a 
megértő, áldozatos határozatával a 
Baja keceli vasútvonal ügye elvben 
egy nagy lépéssel haladt előre.

A március 15 ui délutáni és esti 
többi ünnepről legközelebbi számunk­
ban számolunk be. Most csak any- 
nyit, hogy valamennyi a legnagyobb 
siker jegyében zsúfolt termekben 
folyt le.

magy ar, sváb, bunyevác testvér. Ez 
az ösztönös, forró törekvése nyilvá­
nult meg a márciusi ünnepeken és 
a láva izzó erejével tört ki akkor is, 
mikor tinnepbefejező hangulatában 
sváb is, bunyevác is igaz magyaros 
szivvei pattogtatta az örökszép, üde 
magyar nótákat.

á KatoHkus Legényegyc- 
süiet diadalos márciusi 

ünnepe.
Hogy mennyire a keresztény Baja 

szivéhez nőtt a Katolikus Legény- 
egyesület, amelyben immár a jövendő 
keresztény bajéi generációnak gerince 
tömörül, mi sem bizonyítja ekeseb­
ben, mint az a páratlan érdeklődés, 
ami eddig nem látott tömegű érdek­
lődd közönséggel töltötte meg a 
Központi színháztermét.

Mér a kera délutáni órákban ra­
jokban lepte a közönség a Központi 
Szálló környékét s mire az ünne­
pély kezdetét vette, úgy szólván élet- 
veszedeimes zsúfoltság t. madt a ha­
talmas teremben és félő volt, hogy 
a karzatoknak valósággal egymás 
hátán álló hallgatósága alatt valame­
lyik karzat leszakad.

Az ünnepély bevezetőjéül egy nyi­
tányt a Legényegyesület házi zene­
kara adott elő, amely kedw-s zene­
kar egyébként nagy tetszéssel kisért 
játékával a színdarabok alatti szüne­
teket is betöltötte.

A Polgári Dalárda és a Legény- 
egyesület nagy reményekre jogositen 
fe jlődő zenekara adta elő második 
számul a „Hiszekegyet*, Houth Ist­
ván kitűnő karmesteri vezetésével.

Ezután vitéz Szikra Dezsőnek 
„Március idusán“ cimü hazafias köl­
teményét szavalta el igaz magyar 
lelkesedéssel Király István, amit kö­
vetően a DMárda Petőfi Káldi „Talpra 
magyar“ ját adta elő.

Az igazán szép, lelkes, izzó ma­
gyar leiektől átfűtött és nagy7 hatást 
keltett ünnepi beszédet dr. Goncziik 
Kálmán, apátplébános mondta. Majd 
Kizel György és Kopeíty Lajos, 
szűnni nem akaró tapsot váltva ki, 
tárogató duettben régi, szép kuruc- 
dalokat adtak elő.

Juhász Mária szép magyar ru­
hában Radványinak egy hazafias 
költeményét szavalta ei igen kedve­
sen és Tumbász András nagy drámai 
erővel adta elő a „Tátra keresztje* 
cimü költeményt.

A Dalárda még két szép számmal 
szerepelt, közben pedig a KMOSz. 
és az 560. számú IV. Károly király 
cserkészcsapat tagjai két egyfelvoná- 
sós alkalmi, hazafias és tanulságos 
színmüvet adtak elő sok lelkes szere­
tettel, előbbiek a „Talpra magyar“-t, 
utóbbiak a „Feltámadunk!* cimüt.

A százhúsz szereplőt igénylő szép 
Ünnepély megrendezéséért az elisme­
rés Unterreiner Károlv hittanért, a 
Legényegyesület egyházi elnökét 
illeti.

Háló, ebédlő, ■ 
szalon! konvha árért rés- leire is 

beszerezhető.
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Lichter Áron és Fia. mm
az Urania mozipalotaban. “1®® I
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városi plébánia temp'o ban. ! o
számára márc us hó

X,,
A férfiak

17—19 ón d. u. G őrskor. Közös 
szent áldozás 20 án e 8 órai szent 
misén.

A nők számára március 21—24 én 
délután 5 rakor. Közös szent áldo­
zás 25 ín a *49 órai szent műén. 

A női fdsőkeiesked:ími iskola nö­
vendékei s a lean;, ifjúsági Ni ári a 
kongregáció részére, március 24 26-án. 
Közös szent áldozás 27-én.

A zárdái leánypolgári iskola re- ! 
szére március 24— 26-án. Közös 
szent á’dozas március 27-én.

A fiú felsőkereskedelmi is* o’a nö­
vendékei számára máic'us 31 én. és 
április 2-án. Közös szent áldozás 
ápri is 8 án.

A városi tanonciskolák részére 
március 31 én es április 2 án. Közös 
szent áldozás spti.ís 3 én.

A városi polgári fiúiskola ;észére 
április 7—9 éti. Kö bs szent á dózis 
április 10 én.

A Mester itt van és hi v mir.dar.y- 
ziyiunkat.
diHWWVi
T rv ■ v ><vaslat készül

az iparosok rokkantsági ó«< agg­
kori biztosításáról.

Vass József népjóléti miniszter a 
vidéki ipartestületeknek a választá­
sokkor átadott emlékiratára most 
adta meg leiratában a választ.

E leiratban helyreállitandónak 
tartja a munkasbiztosito pénztárak 
önkormányzatát, megvalósitandónak 
a betegségi és baleseti kötelező bizto­
sítás reformját és szükségesnek az 
iparosok rokkantsági és aggkori biz 
tcsilásának megvalósítását, amire vo­
natkozólag törvényjavaslat benyúj­
tásáról akar gondoskodni.

Mind oly kérdések, amiknek meg­
oldására már régen vár az iparos­
ság és éppen ezért kívánatos volna, 
hogy a beígért törvényjavaslat mi­
előbb el is készüljön és tárgyalásra 
kerüljön a képviselőházban.

Lemészároltak Marokkóban egy 
44 főnyi francia járőrt,

Paris. A Petit Parision rabati je­
lentése szerint a marokkói francia- 
spanjol határvidéken, Uezzan köze­
iében, a benszülőttek tegnap kelep­
cébe csaltak egy franc:a őrjáratot s 
a francia katonákat egy tői-egyig fel­
koncolták. Az őrjárat két tisztből, 
két altisztből és negyven katonából

Erős böjt ütött be a házasságok 
terén is : az elmúlt héten egyetlen 
egy házasság sem volt Baján.

A születések száma is gyengén 
halad előre, amennyiben az elmű t 
héten újra mindössze csők tizenkét 
apróság látta meg a napvilágot.

Annál gazdagabban aratott a ha­
lál. Tizenhét a múlt heti halálozá- 
5ok száma, bár enyhítő körülmény, 
hogy ezek között sok volt a hajlott 
korú, úgy, hogy aggkori gyengeség 
ben négyen haltak el. Virághullás 
három volt : egy 10 éves, egy 11 
hónapos és egy 1 napos gyermek. 
Fiatal, virágzó életet is újra kioltott 
a tüdőgyulladás. A halottak száma 
között szerepel egy hoittányilváni- 
fás is

Házasság0" kötőitek.
Senki.

Születtek.
Bognár Mária, T U Rozsa, Kollár 

Maris éo Bényi Anna leánykák, mind 
római katolikusok, továbbá Abádo 
vici József, K'ss Gyö-gy, Zorn An- 
ta', G-ekva Péter, Arnold János, 
Z umbera Antal, Ma ízig Rezső ró­
mai katolikus és Spitzer János, ízre- 
e'ita fiuk.

Ö
Meghaltak.

Fehérvárt’ Sándor, ik. 67 éves 
bogtmiparos, s uvizomelfajulásban, 
Vargíty Mihály rí?. 86 éves napszá­
mos, özv. Ltnherdt V incéné, rk. 91 
éves. Kapitány János, tk. 78 éves 
napszámos és özv. Tóbiás Míhályné, 
rk. 74 éves, aggkori gyengeségben, 
Polle esek Mór, hr. 60 éves lókeres­
kedő, özv. Major Fámé. rk. 69 éves 
és Békéi Lajos, rk. 64 éves ny. 
Máv, áitomáselóijáró, szervi szívbaj­
ban, özv, Gatisringer Józsefné, rk. 
74 éves és özv. Biazsanik Jó­
zsefeié, rk 86 éves, rákban, Pollicsek 
Gergelyné, rk. 35 éves, hashártya- 
gyuiladásban, Grekva Péter, rk. 1 
napos, veleszületett gyengeségben, 
Rubovics Malvin, izr. 10 óve?, ttidő- 
gümőkőrban, Gottlieb Lás Ló, rk. 11 
hónapos, götcsöknen, Paikcvic3 Já 
nosné, ik. 68 eves, belső daganat
következtéiben és c Dotier J4-
nosné, rk. 24 éves, tüdőgyulladásban, t

Hohtmyilvánilás. ,

Fábik Nándor, sk. Munkésbizto j 
siló pénztári tisztviselő, 43 éves ko- 
-o t.v, 1917 december 31 en a harc 
téren t hu;;. 1927 március 9 én a 
bajai kir. járásbíróság végzésével 
holttá nyilvánították.

jében nem gyógyítják, el is puszi u’- 
Nagy szerencse, hogy a mételykór 
csak azokon a vidékeken lép föl, 
ahol sok a nedvesség. Száraz helyre 
jutva a pete is a lárva is töv d idő 
alatti elpusztu'.

Nálunk az országban a legsúlyo­
sabban fertőzött terület Zilavármegye 
Azonkívül Somogy egy részében, 
Baranya, Tolna ős Komárom egy 
részében is nagymértékben lépett föl.

S o':nok, Békés és a többi alföldi 
megyék, ahol száraz, vagy szikes 
a legelő, mentesek a kórtól. A métely- 
kór gyógyítható állatbetegség. Marek 
dr.-n.’-.k, az állatorvosi főiskola taná­
rának szere negyvennyolc óra alatt 
elöli oz állatbm a mételyeket, ha 
ideiében látnék a kezeléshez.

Zalavármegyében az állatorvosok 
elhatározták, hogy a mételykor keze­
lését teljesen ingyen végzik, csakhogy 
megakadás ózhassák a b itegsóg ter­
jedését. A D'stol is kitűnő szer.

A mételykór ellen való védekezés 
határideje április közepén lejár. Ha 
a beteg állatokat nem gyógyítják és 
véletlenül esős tavaszt kapunk, akkor 

I a jövő év. en katasztrófáid lesz a
métely kór pusztítása.

Ti
I

Döntő csatájukat vívják ian-King mellett
a

Csang-Csung Csang S nghai le’adásara Készül
fialta is fellázadt.

A csirglaui

Sanghai jelentések szerint a kan­
tom és a deli szövetséges hadseregek 
között folyó harcok hevessége egyre 
fokozódik. A kantornak óriási erő­
feszítéseket fejtenek ki, hogy birto­
kukba vegyék Nang-King városát, a 
sanghai nan kingi vasútvonal északi 
végpontját.

A nan-kingi angol és amerikai 
konzul utasítására az európai lakos­
ság a várost mát elhagyta.

Csang Csüng Csang tábornok ősz- 
szehivta alvezéreit s ismertette előt­
tük a harctéri helyzet kedvezőtlen 
állását. Hír szerint fölmerült az esz­
me, hogy Sanghait feladják és észak 
felé vonulnak vissza,

Sanghajba tegnap újabb négyszáz 
sebesültet szállítottak a harctérről. 
Ezzel a Sanghajba szállított sebe­
sültek száma meghaladja az ezret.

A Csingtauban állomásozó kínai 
hajóhad tegnap közölte Csang-Csung- 
Csang tábornokkal, hogy csak ak­
kor indul útra Ssnghaiba, ha a le­
génységnek előbb kifizetik három

állott.

Slmentornyal BTC. és Bajai MTE. . „ . -
bajnoki footbatlmérkózése vasárnap | hónapra esedékes zsoldját és ha uj 
.délután 3 órakor lesz megtartva. I egyenruhát adnak. Ebben a köve­

telésben újabb elpártolást mozgalom 
megnyilvánulását látják. Úgy lát­
szik, hogy a csingtaui hajók is kö­
vetni akarják a sanghai hajók pél­
dáját és csatlakoznak a kantonokhoz.

A Dunántúl pusztít 
legjobban a mételykor.

Legutóbb riasztó hírek terjedtek 
el az országban a mételykórról, 
amely sok helyen a vidék egész 
állatállományát pusztulással fenyegeti. 
A parlamentben is szóba került a 
dolog.

A múlt esztendőben a nyár és a 
tavasz annyira esős és nedves volt, 
hogy az időjárás a méteiykórt okozó 
kis férgeknek nagyon kedvezett. így 
a nedves időjárás következtében 
nemcsak nálunk, hanem a küifóldön 
is mindenütt szokatlan mértékben 
lépett föl a juhok, szarvasmarhák és 
bivalyok nagy ellensége, a májmétely.

Ezt a betegséget kis férgek okoz­
zák, amelyek a májba jutva, a szer­
vezetből vért szívnak és igy az állat 
rövid idő alatt legyöngül és ha ide

A hét programmja.
Március 19 én este az Urak Kong­

regációjának barátságos összejövetele 
a Wagner féle étteremben.

Március hó 20 án, vasárnap este 
fel 9 órakor a „Kis kadét!“ a Köz­
ponti színháztermében.

Március 27-én, délelőtt 10 órakor 
a Bíjai Kereskedő Ifjak Egyletének 
rendkívüli közgyűlése a Nemzeti 
szállóban.

— Egy anya hősies önfeláido'ása.
Az Innsbruck közelében fekvő 

Völl falucska vasúti állomásán teg­
napelőtt délután borzalmas vasúti gá­
zolás történt. A völli pályaőr 2 éves 
kisleánya a sínek között játszott, 
midőn berobogott az albergi expressz. 
Az utolsó pillanatban rohant le az 
őrházból a kisleány áldott állapot­
ban levő anyja, a sínek közé vetette 
magát és felkapta az apróságot, ép­
pen abban a pillanatban, midőn a 
mozdony már-már eltiporta a gyer­
meket. Az önfeláldozó anya utolsó 
erejével a mozdony elülső párká­
nyára dobta gyermekét, akit ily mó­
don megmentett. Az asszonyon ke­
resztül haladt a lokomotív kereke s 
30 méteren vonszolta magával holt­
testét. A kisleánynak apró horzso­
lásokon kívül más baja néni. 
esett.

.
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— Véglegesen aláírták a ir.cflyi.r- 
e=?trák h.-t r;ól a jegyzőkönyveket. j
A mo t b. fejeződött magyar-osztrák | 
tárgyalásokról Traeger Ert:ő dr. mi- 
niszteri osztály tanácsos, a volt ma- 
gyár osztrák határmegáiiapitó bizott­
ság magyar biztosa, a következőket 
mondotta: A két állam határvonalá­
nak meg állapítása még 1924-ben 
véglegesen megtörtént. A hstarmeg- 
állepiiás során azonban úgynevezett 
jogi jegyzőkönyveket (protocolle júr­
id quc) vittek fel azoknak a kérdé 
sekn k rendezésére, amelyek akár 
gazdasági, akár közlekedési, akár 
vízrajzi, vagy egyéb tekintetben sző- 
baktrültek. Így például a soproni 
vízgyűjtő medence, a P.ntu. völgyi 
egyetlen közlekedési útnak haszná­
lata és egyéb, a határvonal megálla­
pításával összefüggő kérdések. Tizen­
hat jogi jegyzőkönyvet még a nem­
zetközi bizottság hagyott jóvá, eze­
ket és az azóta felvett hat újabb 
jegyzőkönyvet véglegesítették. Ezeket 
külön egyezménybe foglalva, mind­
két fel aláírta és egymás között ki­
cserélte. Most már csak a mindkét 
részről való ratifikálás van hátra.

— Életmentő cserkesz. A múlt hó 
végén történt, hogy Keller László 
cserkész, a 48. sz. »Rákóczi“ cser­
készcsapat tagja, biciklin haladt végig ! 
Szombathely egy forgalmasabb ut* j 
vonalán, amikor egy idősebb nő hir- j 
télén rosszuiíétiől ájultén esett a 
kocsiutra, közvetlen egy arra robogó 
kocsi elé. Keller László épp ekkor ! 
ért od I, villámgyorsan leugrott bi- 1

f------------------------

Összetörhetetlen bontófésük.
hajkefék kaphatók 

az Apolló-illatszetttárban I
L'-'ÜtU ■EBUKtXVM

SPORT.

ciküjéről s az u'.o'só pillanatban sike­
rült elrántania az ájult nőt a hirte­
len fékezni sem tudó kocsi elől. 
Kirnen H tderváry Kárt Ív gróf fő* 
cserkész most Keller Lászlónak élete 
és testi épségé kockáztatásával 
véghezvitt életmentő tettéért az 
é elmentő cHerkészkitüntctést adomá­
ny ózta.

— Hat évi fug,házra itt bek e-y 
szerzetesnek öltözött gonosztevőt.
Számán Miklós rovottmu.tu ember a 
mu't évben ferencrendi b xrátnak 
öltözve, égisz sor bűncselekményt 
követett el. H tvanban egy kocsmába 
és egy füsr.erüzlctbz tört be, Eger­
ben pedig egy szabómű lolyt fosztott 
ki. Ezenkívül csalással is sokakat 
megkárosított. Amikor elfogták és 
bíróság elé álliioiták, az egri törvény­
szék négy évi fegyházbüntetésre 
Ítélte el. A bejelentett feíebbzás 
folytán a budapesti Ítélőtábla elé 
került az ügy. ehal Züenka Lajos 
tanácselnök el nők lésével most fog­
lalkoztak az üggyel. J-eney főügyész- 
he’yettes rámutatott arra, hogy ezt 
a vádlottat már korábbon is jogerő­
sen elité ték üzletszerűen elkövetett 
lopások miatt, úgyhogy nem lehet 
javára írni azt a különben megcáfolt 
védekezését, hogy nyomorában vete­
medett újra bűncselekmények el’iö 
vetésére. A kiszabott büntetés fel­
emelését inditványozía ís azt kérte, 
hogy mondja ki a tábla ítéletében 
azt is, hogy a büntetés elszenvedése 
után a vádlottat megjavuiásáig do 
logházba kell utalni. A tábla Szé-

------------------------------ --------------^

msnn Mik’os büntetésit most 6 évi 
fegyhézra unslte fel, de mellőzte a 
do ogházba vsló u'alás kimondását.

— A K.mera közgazdasági iro­
dalmi ptilyszata. A szegedi keres­
kedelmi és iparkamara még a múlt 
év folyamán közgazdasági irodalmi 
pályázatot hirdetett a kamara kerü­
letébe tartozó valamely város, vagy 
nagyobb község közgazdasági mo­
nográfiájának megírására. A pályá­
zatra több munka érkezett be, me­
lyeket a Kovács Ferenc dr., Meny­
hártja Gáspár dr egyetemi tanárok­
ból és Tonelli Sándor dr kamarai 
főtitkárból álló birálló bizottság bí­
rált felül. A bizottság a beérkezett 
munkák közül első helyen Kováts 
József dr. felsőkereskedelmi iskolai 
tanárnak „Szentes közgazdasága* 
című munkáját találta díjazásra ér­
demesnek,

x Meghűlésnél, náthaláznál, to­
rokgyulladásnál, idegfájdálmáknál in- 
szaggatásnál naponta fél pohár ter­
mészetes „Ferenc József“ keserüviz 
rendes gyomor és bélmüködést biz­
tosit, Egyetemi orvostanárok véle­
ménye szerint a Ferenc József viz 
hatása gyors, kellemes és megbíz­
ható. Kapható gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekfcen.

— Országos vásárok. 17-én: Al-

A bajai alosztály tavaszi 
sorsolása.

Március 20. BMTE—SBTC. 
Március 27. BMTE—BTSE, Sz. 

Túr.—B1ÖSE, BSC—Sí. Tör.
Április 2. BSE—BTSE, Sz. Tör. 

—Sz. Túr., BSC—BIÖSÉ.
Április 10, SBTC—BTSE, BIÖSE 

—BSE, BSC—Sz. Túr.
Április 18. BTSE—BSC. SzTör— 

BSE, BIÖSE—BMTE.
Ápri is 24. BSE—BMTE, Sz, Tm, 

—SBTC.
Május 8 SzTÖR—BIÖSE.
Május 15 BTSE—BIÖSE, SzTÖR 

—SBTC.
Május 22 BMTE—SzTÖR, SzTUR 

—BSE, SBTC—BSC.
Május 29. BTSE—SzTÖR, BIÖSE 

—SBTC, BSC—BMTE.
Junius 12. BSE—BSC, SzTUR— 

BMTE.
Junius 19. BSE—SBTC.

Leptulajdonos : Uj Elet nyomda r. t.
*• alóli# kifcdó.- Moramik Győzi. 

ké»d6bival»i kezelője: Goldberger lene

Három fiatal tisztviselő lehetőleg a 
belvárosban

bútorozott szobát keres

\\ 1Ä/%

Alapítva: 1861.

év,óv

csut, Balaionendrőd, Bodvaszlas, 
Gvorszentmárton, Nagypécsely, Oncd, 
Püspökladány, S ütő, Tarpa.

18 án : Bánréve, Békés (marha, ser­
tés), Csenger, JAnoeháza, Salgótarján 
(állat, pót), Zirc (ó, marha).

19 én ; A bony, Btbocsa, Becsehely, 
Békés (le), Bélapátfalva, Böhönye, 
Csesztreg, Egervár, Káptalantói, Fel­
iéül, Szentpéterur, Zirc (kirakó).

20-án: Budapest (állat), Békés 
kirakó), Ticzaföldvár.

x A borivók figyelmese! Ha bort 
iszik, kísérelje meg és keverje Delma 
Pezsgővel, meg lesz lepve annak 
jóságától, másrészt italát olcsóbbá 
teszi.

esetleg teljes ellátással.

C*0'E*S*0 *
—maiwww mi un n ■ i f|

M irc 20 án, vas. d. u. fél 4, 6, fél 9 ó. 

2 kitűnő spoitkép egy műsorban f

Fred fomson
a vakmerő covboy és SILVER KING 

a csodaló legnagyszerűbb filmje

A veszedelmes Fred.
Vadnyugati történet 6 felvonásban. 
Ezt megelőzi AUTÓ KISASSZONY. 
(Izzó kerék.) Mulatságos sportkép 8 f.

HÍRADÓ
Az ország egyik legrégibb szaküzlete.

Gyönyörű tavaszi cipőink megérkeztek.
fi?

„Legfinomabb belföldi kézzel varrott“, női éa férfi cipők. 

Sweizi Bally, Salamander, Union női cipők.

The Vera férfi cipők.

The Tipp-Topp és Mathan gyermekcipők.

Olcsó és szolid szabott árak!
v_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

(-> *' R A S I A <-)

1927. Március 19-én, szombaton d. u. 6 és fél 9 órai kezdettel.____
HARRY FIEL 75 ik, jubiláris filmremeke

A CIRKUSZ BESTIÁK
Szenzációs kalandor történet 10 felvonásban.

Ezt megelőzi: j Szeresd a kutyámat!
Becsületes meQtäläiok. 1 Burleszk 2 felvonásban.

Burleszk 2 felvonásban. H l R A D ó K.

„ATLAS“ Shampoon a haját, „ATLAS“ fogkrém a fogát,
csodás Széppé Varázsolja.

Kapható: „APOüüÓ“-illatszertfctTban.
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SZABÓ GYŰLI bópöndö
és díszműáru készítő Baja, Euzsábet királyné utca 6.
Sör önti, kézitáska, retiküí, pengő erszény, cig'ircHi ti a szivartárca, pincér tárca 
(vendéglős aprópénz táska) piaci és iskolás táskák. Akta mappa. 0 vosi miiszertáska, 
föd ász és szülésznői táskák, felszerelt úti kasstta. Táskabuzat (Über: ug). Kutyasport- j 

jUpl áru, vadászati bőrfelazerelések u. tn. fegyvorszijak, töltény táska, vad isitáska, sfb. készítek. í

SS" E«e^<ü>Icsóbb besserz^si forrfts« ~*Ä|
Mielőtt beszerezné ezen szükségleteit győződjön m$g, kiaiiitás.. minőség es olcsó araimról.

»ímíííascbcatisä®®wmmmmmsca^aß^miBsaEamx^

I Hsi^véíi levelezőlap tóM
- ^nagy választékban kapható ^

„UJ ELET R T “ KÖNYV ÉS PAPIRKERESKEOÉSÉ EM
Viszonitiladhknak árkedvezmény. -0861 

ifi
m

Ül

A belváros legforgalmasabb helyén 
három nagy

üzl'tbelyiség
és három esetleg több szobából és 
az összes mellék helyiségekből álló

modern lakás
április l ére kiadó. Cim a kiadóban.

RÖFÖSÁRUK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.

Welcliner Lőrinc
Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

Szűcs- és szbrmeáru:
legdivatosabb, legszebb

Mór mer Feren en el
Beje, Erzsébet kiriUyné-n, 57. színi

Házhely a Rákóczi Ferenc u. 
és a Szem György 

sarkán eladó. — Érdeklődni lehet: 
Rákóczi Ferenc u'ca 38. szám alatt.

Éjjeli szolgálatot tart
márc. 14-töl márc. 20 tv.

reggel fél 8 éráig és vasárnap 
délután nyitva

Dr. MAKRAY LÁF ™LÓ
GYARMATI EMIL és

gyógyszertára.

a Baiai

* sMMi-

Mentsük meg
gyümölcsfáinkat

1 kg. legjobb fapermetezőszer \
1 20 P :

80 cm. rézhosszabbitó cső 2'— P
2 25 P 
1 40 P

P ;

1 drb. kecskeméti olló 
1 , kapa ....
1 , hernyózó . .
1 „ lapát........................120 P
1 kg. tüskesíodiony . . 0'4S P
1 □•méter keritéssodrony 0'64 P - 
1 drb. békebeli petróleum 
főző áldás a háztartásban 10'— P
Az összes vasár uk .t legolcsóbban

Eichhardté«Kréneisz
vasüzletében vásárolhatunk

Ruházati cikkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welcliner Lőrinc
röföskereskedése Erzsébet kir.-ucca ti

Ház eladás,
Fehétló utca 41. számú sarokház, 

üzlethelyiséggel olcsó áron eladó.

Két jó karban levő
POilvilllUilJI

olcsó áron eladó, 
Csillag-ucca 6. szám,

S

I Villamos világítási és erőátviteli §
berendezéseket, legolcsóbban, szakszerű és ízléses kivitelben készíti: jtj

üti
Bohner Tíir^síi.II Hatóságilag engedélyezett elektrolechnikai vállalata gB g 

Baja, Erzsébet királyné utca 6. szám. Telefon: 256.

Csillárok gyári raktára.
Megtekinthető vételkényszer nélkül. 

Költségvetések, szakszerű felvilágosítások díjtalanok.
Bt*
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Angol, német, amerikai 
motorkerékpárok, 

kerékpárok, varrógépek, 
írógépek, kötőgépek.

—C$3 —

Fentiek alkatrészei állandóm 
raktáron, javítások jótállás 

melleit.

Srün&ei és Siorvatű
mechanikai műhely 

Baja, Buöapssti ut 15,
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mitorker ékpár 
okvetlen megbízható

cm.
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Ára (23 000.GÜO korona)
1840 peng ?.
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Ktph tó 18 havi r’sr.i

Bohn er es TánI o oicegnei
Bsja, Erzsébet királyné utca 6. T le fon 256.
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Ha olcsó pénzért szépen akarja hozzátarto- |
zójat eltemeíí i, keresse fel a |

^ondviseíés'' I
femefkezési váílatatof
Bajén a belvárosi plébániával szemben volt Bárány-utcában, Boros $ 
es Grcsz tüsierüziet u edett. Minden alkalomra csokrok, virágkosar » 
és elí) vágott virág, valamint cserepes virág. Élő virágból koszo­
rúkat lagoicsobhan lehet beszerezni. Kedvező fizetési feltételek.

S

Tisztelettel l^SZárOS Psl tulajdonos.

TELEFON 288.
mmaem msmmHum

m

Huscsomagolópapir
hentesek és mészárosok részere, kapható az 

UJ ÉLET NYOMDA R T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN. 
:—: 10 kg. vételnél árkedvezmény. :

Nyomatott sz Uj Elet r. t. könyvnyomdájában


